
Notulen CR-Thuiszorg
Datum 09-08-2023
Tijd 9:30 - 12:00
Locatie Baken - A.13
Voorzitter Ben van Wijk
Aanwezigen José van Leerdam - Dekker, Selma Pijnenburg, Ad Plandsoen, Jan  Post, 

Tineke Sijp en Ben van Wijk

1 Opening en vaststelling agenda

Notulen:

Ben opent de vergadering. Petra Oudt sluit om 10.00 uur aan. 

In de CCR was discussie over wat langdurende en kortdurende VPT is. Deze 
vraag neerleggen bij Petra.

2 Mededelingen en ingekomen stukken (bijlagen)

Notulen:

Tineke gaat de CCR verlaten op een passend moment. Selma is bereid om bij 
de CCR aan te sluiten. Zij sluit eerst een vergadering aan om mee te kijken. 
Daarna besluit zij definitief. De CCR is op de 3e maandag van de maand. Jan 
stuurt Selma alvast de planning voor 2024.

Ad is ook aangesloten bij de cliëntenraad van Gezondheidscentrum 
Kersenboogerd. De eerste vergadering is niet doorgegaan. Eind augustus vind 
deze plaats. De cliëntenraad heeft wel akkoord gegeven op de fusie.

Iedereen moet zich persoonlijk aanmelden voor 7 september bij het LOC via de 
uitnodiging per mail of via de website. De bijeenkomst is van 11.00 tot 16.00 
uur.

Het document Voorstel enquête de volgende keer bespreken. Verzoek om hier 
ieder voor zich alvast naar te kijken en eventuele aanmerkingen de volgende 
vergadering inbrengen. Marit maakt hier een agendapunt van voor de volgende 
vergadering. Ook de brief aan de cliënt komt de volgende keer weer op de 
agenda.
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De CRT mag de cliëntgegevens opvragen. Hiervoor moet per keer een verzoek 
worden ingediend. De CRT wil de enquête eind van het jaar uitvoeren.

Petra Oudt:
Hoe gaan we de toestroom van cliënten aankunnen? Hoe kunnen we het slim 
organiseren? Met deze vragen is het transitieteam bezig geweest. 
In de organisatieverandering gaat Omring van Intramuraal, Thuiszorg en ABC 
naar 4 geïntegreerde regio's.
Er gaat meer onderscheid gemaakt worden tussen kortdurende en langdurende 
zorg. Dan tussen tussen Intramuraal en Extramuraal.
Langdurige zorg (WLZ) is vaak andere zorg. Is niet gericht op herstel maar op 
begeleiding. Het is een andere vorm van zorg en vraagt een andere 
deskundigheid. Je kan een extra groep mensen aanboren om deze groep te 
ondersteunen. 
Het is niet alleen alles bij de mantelzorger neerleggen. Maar ook medewerkers 
verleiden om meer uren te gaan werken. Het vak aantrekkelijker maken met 
bijvoorbeeld langere diensten.
Omring gaat de thuiszorg ontvlechten. De plaat zou eind 2024 resultaat 
moeten zijn. Fase 1 bestaat uit het management herindelen. Management in de 
nabijheid.
Dit moet in januari 2024 uitgerold zijn. In de thuiszorg komt er een 
management laag tussen. Intramuraal is deze laag er al, maar wordt deze 
geformaliseerd. Er wordt gekeken  wie er 1 op 1 benoembaar is. Anders moet 
er gesolliciteerd worden. De voorlopige functieomschrijving ligt er al. Van de 
teammanager wordt HBO niveau gevraagd. Zorgopleiding is niet vereist.
Er is ook een functie regie verpleegkundige bij Omring. Deze werkt samen met 
de teammanager. De wijkverpleegkundige en kwaliteitsverpleegkundige zijn 
hier voorbeelden van.
De span of control van de managers is op dit moment heel groot. Daarom 
wordt het management verandert. Zodat alle medewerkers weten wie hun 
manager is en de manager ook de medewerker kent. De thuiszorg is enorm 
gegroeid maar het aantal managers niet.

Langdurige zorg hebben we straks zowel Intramuraal als in Extramuraal. Straks 
gaat de manager is gesprek met de medewerkers. Over wat er gaat veranderen 
en waar de kwaliteiten van de medewerker liggen. De teammanager gaat 
hiermee de thuiszorgteams ontvlechten. Uiteindelijk ontstaan hierdoor een VPT 
team en een wijkverpleegkundig team.
Zo kan Omring straks de Intramurale zorg laten zien hoe we Extramuraal naar 
de zorg kijken. En Extramuraal laten kijken hoe Intramuraal werkt. Er komt wel 
een apart VPT team en een Intramuraal team. Zij krijgen wel dezelfde manager.
De thuiszorgmedewerker moet wel een keuze gaan maken tussen langdurende 
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en kortdurende zorg. Dit betekend niet dat medewerker Intramuraal ingezet 
gaat worden.

Vragen van uit de CRT: 
- Wat gaat Omring doen om de impact op cliënten te monitoren? Daar wil de 
CRT graag van op de hoogte blijven. Petra gaat deze meegeven in Linda 
Schoen.
- Onder welke vertegenwoordiging gaan de teams vallen? Dit wordt in de CCR 
besproken. Petra weet nog niet hoe dit er uit gaat zien. Een duidelijk voorstel is 
er nog niet.

De VPT is bij langdurige zorg getrokken. MPT valt nu onder kortdurende zorg. 
Hier wordt nog naar gekeken.
Er ook echtparen waarin de een onder de WLZ valt en de ander onder de ZVW. 
Dan zijn er straks twee teams bij betrokken. De een valt onder het VPT team en 
de ander onder het wijkteam. Dit is toch wel de manier waarop Omring het wil 
gaan organiseren.

De discussie over de zorg moet in de samenleving meer op gang komen. 
Mensen moeten zich realiseren dat zij ook zelf een verantwoordelijk hebben, 
bijvoorbeeld toekomst bestendig wonen.

Petra adviseert de CRT om de plaat alvast in de vergadering te bespreken en 
bevindingen mee te nemen naar de CCR.

3 Ter vaststelling: notulen vorige vergadering

Notulen:

Ben belt Linda of zij het punt rond Verzorgend wassen hebben meegenomen. 
Marit stuurt Ben het telefoonnummer van Linda.
De notulen zijn goedgekeurd.

4 Ter vaststelling: actielijst vorige vergadering

Notulen:

Ben heeft de afspraak gemaakt met Jan Leunis dat Ben hem voor de 
vergadering belt met punten die de CRT graag wil bespreken tijdens de 
vergadering. Eind augustus hoort Ben graag van de leden of zij punten hebben 
voor Jan Leunis.

Punten voor Jan Leunis:
- Stand van zaken transitie. Hoe wordt de cliënt hier in meegenomen? Er is 
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onrust bij cliënten/personeel. Wordt het personeel goed en tijdig 
geïnformeerd?
- A3 werkplan 2024
- Kaderbrief 2024

7 CCR vergadering

Notulen:

Ben spreekt af dat de notulen van de CCR verspreid wordt naar alle leden van 
de CRT, dit doet Jan.

8 Rondvraag

Notulen:

Selma is in september afwezig.

Nieuwe leden voor de CRT. Naar wat voor profiel kijken we? Verzoek om goed 
in eigen omgeving te kijken.

Vindt de CRT dat de langdurige zorg (extramuraal) onder de cliëntenraad 
thuiszorg valt? Ben hoort graag voor 12 september van alle leden wat zij 
hiervan vinden. 
De CRT gaat hier een voorstel voor maken. 
Als door alle cliëntenraden besloten wordt dat alles blijft hoe het is dan valt de 
rest straks onder de thuiszorg. Het gaat om de structuur en de toekomst van 
de cliëntenraad thuiszorg.

9 Sluiting

Notulen:

Ben sluit de vergadering


